

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
Український центр наукової медичної інформації  
та патентно-ліцензійної роботи  
(Укрмедпатентінформ)

# ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

№ 51 - 2006

Випуск 7 з проблеми  
«Педіатрія»  
Підстава: Рішення ПК  
«Педіатрія»  
Протокол №1 від 30.03.2005 р.

ГОЛОВНОМУ ПЕДІАТРУ  
МОЗ АР КРИМ, УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ  
ЗДОРОВ'Я ОБЛАСНИХ, СЕВАСТОПОЛЬСЬКОЇ  
ТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКИХ ДЕРЖАВНИХ  
АДМІНІСТРАЦІЙ

## ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТУ «ПРОТЕФЛАЗІД» В КОМПЛЕКСНІЙ ТЕРАПІЇ ДІТЕЙ З ХРОНІЧНИМ ГЕПАТИТОМ С

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:

УКРАЇНСЬКА МЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА  
АКАДЕМІЯ МОЗ УКРАЇНИ

УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ  
МОЗ УКРАЇНИ

А В Т О Р И :

проф. КРЮЧКО Т.О.,

МОХАММЕД М.А. АБДАЛААЛ

---

Інформаційний лист складено за матеріалами галузевого ДІФ України

**Відповідальний за випуск: проф. А.Р. Уваренко**

---

Підписано до друку 14.09.2006. Друк. арк. 0,13. Обл.-вид. арк. 0,08. Тир. 100 прим.  
Замовлення № 51 Фотоофсетна лаб. Укрмедпатентінформ МОЗ України,  
02156, Київ-156, вул. Жукова, 21-а.

м. Київ

**Суть впровадження:** застосування противірусного препарату “Протефлазід” у комплексній терапії дітей з хронічним гепатитом С.

Пропонується для впровадження в лікувально-профілактичних установах практичної охорони здоров'я (обласних, міських, районних) педіатричного профілю метод комплексної терапії хронічного гепатиту С у дітей з застосуванням противірусного препарату “Протефлазід”.

Незважаючи на значні успіхи гепатології в області з питань вивчення етіології та патогенезу вірусних захворювань печінки, проблема лікування хронічних гепатитів не втратила своєї актуальності і сьогодні.

Противірусний препарат “Протефлазід” (Екофарм, Україна) – рослинний екстракт, який містить флавоноїди глікозидів диких злаків *Deschampsia catspirotosa* L. и *Calamagrostis epigeios* L. Препарат має антивірусну дію, яка обумовлена індукцією ендogenous альфа- та гама- інтерферону, підвищенням активності макрофагальної системи, а також біокоригуючу дію – за рахунок покращення окисно-відновлювальних процесів в організмі, метаболізму в центральній нервовій системі.

**Схема застосування** Препарат застосовується орально у вигляді крапель. Одна крапля екстракту містить до 5 мкг флавоноїдних глікозидів. При оральному застосуванні препарат всмоктується в шлунку та кишечнику, розподіляючись переважно в уражених вірусом клітинах органів та тканин.

**Пропонується наступна схема лікування. Спосіб застосування препарату “Протефлазід” у комплексній терапії дітей з хронічним гепатитом С:**

- діти 8-11 років – по 4 краплі 3 рази за добу протягом тижня; з 7-го дня – по 8 крапель 3 рази за добу протягом 3 місяців, 4-6 місяці – по 10 крапель 2 рази за добу;
- діти віком 12-16 років – по 5 крапель 3 рази за добу протягом тижня; з 7-го дня – по 10 крапель 3 рази за добу протягом 3 місяців, 4-6 місяці - по 10 крапель 2 рази за добу;

Препарат приймають за 30 хвилин до їди з невеликою кількістю води.

З метою запобігання рецидивів, особливо в дітей при наявності реплікативної та цитолітичної активності, можливе комбінативне застосування “Протефлазиду” з інтерферонами.

Результати досліджень показали, що включення в комплексну терапію хронічного гепатиту С у дітей “Протефлазиду” дозволяє оптимізувати процес лікування, зменшує вираженість цитолітичного синдрому та інтенсивність вірусної реплікації. Запропонований спосіб прискорює регресію клінічних та лабораторних симптомів, покращує загальний стан дитини, зменшує кількість рецидивів, дозволяючи подовжити період ремісії.

За додатковою інформацією з даної проблеми слід звертатись до авторів листа.